



ДО ВСТРЕЧИ!

Говорят артисты Московского театра имени М. Н. Ермоловой

чаток на характер людей. С нетерпением жду встречи с вами, мои дорогие мурманчане. Низкий русский поклон вам.

Первого июля в Мурманске начнутся гастроли одного из лучших театров страны — Московского театра имени М. Н. Ермоловой. Жители Заполярья с нетерпением ждут эту встречу, и с таким же нетерпением и радостью ждет ее коллектив театра, о чем артисты и сообщили корреспонденту «Полярной правды» в публикуемых ниже интервью.



В. ЯКУТ — народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР.

Впервые я был в Мурманске много лет назад на коротких гастролях нашего театра... И вот теперь — новая встреча.

В нашем театре я работаю уже пятьдесят второй год. Моими учителями были замечательные мастера театра: удивительные, талантливые режиссеры Терешкович, Лобанов, выдающийся актер Хмелев, прекрасный педагог Кнебель. В этом плане нашему театру повезло, и я считаю, что на протяжении стольких лет мы не изменили творческим принципам наших учителей. Мы стремились и стремимся сегодня в любом спектакле — будь то советская пьеса или классика, русская и зарубежная, — заниматься главным в искусстве: исследованием человеческой души.

За свои полвека в театре имени М. Н. Ермоловой я сыграл более 130 ролей. Играл своих ровесников, играл героев намного моложе меня, играл стариков, сам еще будучи молодым. Испробовал все жанры от воде-

вилля до трагедии. Причем после трагической роли, как правило, получал комедийную, ибо мои учителя считали, что актер должен уметь играть все.

Я много снимаюсь в кино и на телевидении, живу напряженной творческой жизнью и считаю, что это и есть счастье для актера.

В вашем городе я покажу свою последнюю работу — роль капитана Шатовера в спектакле «Дом, где разбиваются сердца» Б. Шоу. В этой трудной пьесе Бернарда Шоу — драматурга сложного и неожиданного — заложены большие мысли, раскрывать которые необычайно интересно.



А. МИХАЙЛОВ — артист.

Очень рад буду встретиться вновь с вами, мои дорогие мурманчане. Влюблен в море и морской город, не только потому, что сам плывал на океанских лайнерах, но и потому, что глубоко убежден, что самые прекрасные, самые открытые, самые гостеприимные люди — это люди, живущие в морских городах.

Море накладывает отпе-



Ю. МЕДВЕДЕВ — народный артист РСФСР.

В актерской среде город Мурманск известен как оочень театральный русский город, где есть свой отличный театр с прекрасными актерами, где зритель театр любит, понимает и многое видел, где гастролеровали именитые актеры и интересные коллективы.

«Пройти», то есть понравиться мурманскому зрителю, не так-то просто. Поэтому мы все взволнованы предстоящими гастролями. Будут показаны спектакли разные: и пьесы советских авторов, и классика, и веселые, и грустные — на все вкусы.

Были мы в вашем городе зимой 1969 года на малых гастролях с двумя спектаклями, которых теперь уже нет в нашем репертуаре, помнится, прошли хорошо. Зритель был доволен. А раз так, мы должны не обмануть доверие зрителей и понравиться еще больше... Вот и возрастают и наша ответственность, и волнение. В репертуаре гастрелей мне предстоят встречи со зрителем в комедии «Старший сын» А. Вампилова (этот спектакль ставил и наш театр), где я играю Сарафанова, человека с негласной судьбой, попавшего в нелепое положение...

Постараемся доставить удовольствие зрителям, которые придут на наши спектакли.